



朱新灵认真仔细投递报纸



朱新灵奔走在投递路上

报纸投递员朱新灵：

24年投递 一路春风带露行

□晚报记者 张志新 实习生 石冰玉 文/图

本报讯 8月29日，市民王先生拨打本报新闻热线82899999称，他是《周口晚报》的忠实读者，常年订阅《周口晚报》，自从他3年前入住周口东新区某小区以来，不论刮风下雨，周口报业传媒集团的报纸投递员朱新灵每天都会准时把《周口晚报》放到他家的报箱里，没落过一期。“这位投递员多年如一日坚持、准时送报，真是不容易！我为她点一个大大的赞！”

8月30日上午，周口晚报记者见到了48岁的朱新灵，深入了解了这位从事了24年报纸投递工作的投递员工作中的苦与乐。

202份《周口日报》和364份《周口晚报》，这是朱新灵一天要投递的报纸。每天早上6时30分领到报纸后，朱新灵便骑着电动车开始当天的投递工作了。天气好的情况下，上午11时朱新灵就能投递完自己负责区域的所有报纸，若赶上刮风下雨，她则需要忙到下午1时许。

一辆电动车，一个绿色邮件包，一瓶开

水，这便是朱新灵夏季投递工作的全部装备。“比起以往骑自行车投递报纸，现在快多了。以前，我骑自行车投递70多份报纸，要忙到下午四五点。”说起现在骑电动车投递报纸，朱新灵显得很满足。

朱新灵是1992年开始从事报纸投递工作的，除了周日和国家法定节假日外，她每天重复同样的工作。今年3月份的一天，朱新灵唯一的女儿出嫁，她早起来以最快的速度把报纸投递完才回到家……为此，她很长一段时间里都觉得对不起女儿。

“我觉得这是我的工作，工作不做完，做其他任何事情心里都不踏实。我现在已经习惯了，每天早起第一件事就是想着如何把报纸准时送到订户手中。订户对我的理解，是我工作中最大的幸福和快乐。”朱新灵说，“除了周日和国家法定节假日外，24年，我几乎没为家里做过一顿早饭，我都是投递完报纸后才回家做午饭。”

朱新灵说，她的工作有苦也有乐，她觉得她的工作很自由，并且可以在工作中认识很多朋友，更使她在投递过程中感受到周口这座城市发生的悄然变化。

马蜂猖狂 人被逼到塔顶 消防赶到 及时除蜂救人

□晚报记者 朱东一
通讯员 荣文豪 文/图

本报讯 8月29日，维修淮阳县豆门乡张庄村附近的一处20多米高的电信信号塔时，中国电信淮阳分公

司一位工作人员被马蜂蜇伤，为躲避马蜂而爬到塔顶，幸亏消防官兵及时营救才化险为夷。

据悉，该工作人员在电信信号塔15米处时惊扰了马蜂窝而被蜇伤。为躲避马蜂，工作人员继续向塔顶攀

爬，结果被困塔顶且出现中毒迹象。

淮阳县消防队接到报警后，火速赶到现场救援。消防官兵身着防蜂服，先用杀虫剂喷杀马蜂窝里的马蜂，后用编织袋将马蜂窝罩住并摘除，成功将被困人员救出。



消防官兵登上电信信号塔救人

消防官兵穿上防蜂服